

<b>Menighedsrådsmøde</b>	<b>Dato:</b> 12-03-2018 19.00	<b>Blad nr.:</b> 2-2018
	<b>Sted:</b> Sognegården	<b>Formandens initialer:</b>
	<b>Råd:</b> Rørby - Vørslev - Ll. Fuglede	TJ

<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>
<b>1. Fremmøde</b>	<p><b>Tilstede:</b> Kathrine, Birthe, Flemming, Torben, Karin, Ruth, Jan, Eva, Janet, Kim</p> <p><b>Afbud:</b> Marianne, Peter</p> <p><b>Fraværende:</b></p>
<b>2. Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendt
<b>3. Status på projekter</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a. Dør til våbenhuset i Rørby</li> <li>b. Dør til kapellet i Rørby</li> <li>c. Præstegårdsprojektet</li> <li>d. Kalkmalerier i Rørby</li> <li>e. Garage i Rørby</li> <li>f. Kirkegårdsport i Vørslev</li> <li>g. Andet</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>a. Døren er sat i. Afventer nu nye timer låse på alle 3 kirker</li> <li>b. Projekt fremsendt til provstiet</li> <li>c. I 2018 er der 2 ting som skal laves og dem tager Kathrine og Helge sig af at indhente tilbud på</li> <li>d. Datalogger er opsat</li> <li>e. Jan rykker Gorm for projekt</li> <li>f. Det reviderede projekt ligger hos stiftet</li> <li>g. Vi går videre med at forsøge at sælge graverboligen i Rørby</li> </ol>
<b>4. Forslag fra St. Fuglede omkring kirkepersonalet (organister, kirkesangere og korledere)</b>	Vi tilslutter os det fremsendte forslag, men ønsker at bibeholde den nuværende leder af voksekoret.
<b>5. Provstesyn i Ll. Fuglede og præstegårds-, kirke- og kirkegårdssyn i Rørby og Vørslev</b>	Provstesyn i Ll. Fuglede er anmeldt til tirsdag den 22. maj 2018 kl. 12.30. Syn 23. april 16:30 i Vørslev Syn i Rørby holdes i forbindelse med det næstfølgende menighedsrådsmøde
<b>6. Fastsættelse af næste menighedsrådsmøde</b>	Mandag den 23. april kl. 19.00 i Gavlen i Vørslev. Fællesspisning fra kl. 18.00 for dem der har lyst. Vørslev står for forplejning.
<b>7. Nyt fra formanden</b>	Der er indhentet 2 tilbud på kalkning af Vørslev kirke. Menighedsrådet har valgt Jan Holmegaard Hansen som tidligere har kalket Ll. Fuglede kirke. Torben orienterede
<b>8. Nyt fra kassereren</b>	Vi har fået udbetalt de 141.000 kr. fra stiftet Følg op med Hans på skyldige gravsteder.
<b>9. Nyt fra sognepræsterne</b>	Mie stopper som præsteseekretær per 1/4 og der skal ansættes en ny.

<b>Menighedsrådsmøde</b>	<b>Dato:</b> 12-03-2018 19.00	<b>Blad nr.:</b> 2-2018
	<b>Sted:</b> Sognegården	<b>Formandens initialer:</b>
	<b>Råd:</b> Rørby - Værsløv - Ll. Fuglede	TJ

Dagsorden	Beslutning
10. Nyt fra kirkeværgerne og kirkegårdsudvalget	Intet nyt
11. Nyt fra kontaktpersonen	Flemming og Helge tager fat i provstikonsulenten for at få lavet ny ansættelsesaftale på Helge.
12. Nyt fra aktivitetsudvalget	Intet nyt udover de fremsendte referater fra aktivitetsudvalgsmøderne. Indtænk børneteater og lignende i børne- og familiegudstjenester
13. Nyt om Grøn kirke	Eva orienterede fra provstiets grøn kirke møde.
14. Eventuelt	Der indkøbes skab til konfirmandstuen i Rørby

Birthe Andersen    Karin Møller    Torben Jensen  
 Palle Jørgensen    Gøge Jørgensen    Flemming Møller  
 Palle Jørgensen    Karin Jensen  
 J.K. Larsen